
NOVÝ INFORMAČNÍ KANÁL
HLÁŠENÍ ZÁVAD, NEDOSTATKŮ A PŘIPOMÍNEK
Nemůžeme být všude a vidět vše hned a čisto-

ta města a veřejný pořádek je pro nás priori-

tou. Pomozte nám je udržet.

Pomocí této služby nás můžete upozornit 

na  závady a  nedostatky na  území města Hos-

tinné (např. nepořádek na ulici nebo v parcích, 

na poškozené chodníky, komunikace a doprav-

ní značení, nefunkční veřejné osvětlení, nepo-

sekanou trávu, zaparkovaný vrak automobilu 

apod.). Každý z Vás nám tak může díky zasla-

ným připomínkám pomoci s rychlejším a efek-

tivnějším odstraňováním závad na  zařízeních 

v majetku města a s odstraňováním nedostatků 

na území města.

Nebude-li fotografie porušovat zákon na ochra-

nu osobních údajů, bude zpracována a umístě-

na k  popisku závady na  stránkách města. Zde 

bude také uvedeno datum přijetí, osoba odpo-

vědná za  řešení, stav řešení, popřípadě krátký 

report, jak byla konkrétní věc vyřešena.

Stačí jediné - odeslat foto s  upozorněním 

na  problém buď jako  MMS zprávu z  vašeho 

mobilního telefonu, nebo prostřednictvím

e-mailu s  krátkým popiskem, o  jaký problém 

se jedná. Pro rychlejší vyřešení závady či nedo-

statku je třeba přesně specifikovat závadu a její 

místo.

Jak odeslat závadu, nedostatek nebo připo-

mínku?

a)  Odeslání MMS přímo z  mobilního

telefonu.

• Po  pořízení fotografie mobilním telefonem 

vytvořte MMS zprávu, se kterou bude foto-

grafie odeslána. 

• Nezapomeňte v  těle MMS zprávy přesně 

specifikovat závadu a její místo. 

• MMS odešlete na číslo 601 583 086.

b) Snímek je pořízen digitálním fotoapará-

tem nebo mobilním telefonem a  chcete jej 

odeslat e-mailem.

• Fotografii stáhněte do počítače. 

• Fotografii vložte jako přílohu e-mailu, který 

odešlete na adresu zavady@muhostinne.cz. 

• Nezapomeňte přesně specifikovat závadu 

a její místo.

Děkujeme Vám za zasílání Vašich připomínek.

Vedení radnice

ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

PROSINEC 2014

HOSTINNÉ  NA 2. MÍSTĚ V SOUTĚŽI 
„NEJKRÁSNĚJŠÍ OBECNÍ ÚŘAD ČI RADNICE“
Město Hostinné se v  polovině července 

přihlásilo do  soutěže vyhlášené redakcí 

Moravského hospodářství o „Nejkrásněj-

ší obecní úřad či radnici“. V prvním kole 

vybrala odborná porota složená z  reno-

movaných architektů a  odborníků na  ar-

chitekturu 10 nejlepších přihlášených 

radnic - mezi nimi i město Hostinné. Po-

stup do druhého kola byl o to cennější, že 

se do soutěže přihlásilo dalších 72 radnic 

či úřadů z celé republiky. 

Od  1. září 2014 do  15. října se radni-

cím   udělovaly   hlasy ve  veřejném hla-

sování a  ty vynesly krásnou radnici 

v Hostinném na druhé místo v celkovém 

pořadí. Finálním vítězem se stala prostě-

jovská radnice a  na  třetí stupínek se do-

stala radnice v Polici nad Metují.
 

Děkujeme všem, kdo jste přispěli k tomu-

to úspěchu.

Ing. Lenka Krausová

tajemnice

Příští uzávěrka Zpravodaje 

je 15.12.2014, příspěvky 

posílejte na e-mail 

infocentrum@muhostinne.cz

Všem občanům 
i jejich blízkým 

přejeme překrásné 
svátky vánoční

plné klidu,
pohody a lásky.

A do nového
roku 2015

hlavně hodně
štěs tí, zdraví

a život ních úspěc hů.
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N AŠE  MĚSTO /  ZPRÁVY Z  MĚSTA

UZÁVĚRA MOSTU PŘES ŘEKU ČISTÁ
Všichni občané města jsme nějakým způ-

sobem dotčeni stávajícím mostním provi-

zoriem přes říčku Čistá, které kompliku-

je silniční dopravu na  hlavním průtahu 

městem. Po měsících používání je potřeba 

před zimním obdobím toto překontrolo-

vat a opravit závady, které zde v průběhu 

času vznikly.

V  prvním týdnu posledního letošního 

měsíce proto bude na 2 – 4 dny most opět 

uzavřen pro veškerou dopravu (1. – 4. 

prosince 2014) a  ta bude vedena po ob-

jízdné trase přes most u  městské spor-

tovní haly a křižovatku u kina. Doprava 

bude řízena odpovědnými pracovníky.

Děkujeme všem za  pochopení a  vedeme 

intenzivní jednání o komplexním vyřeše-

ní celé této záležitosti, tj. silničního úseku 

od Krpy směrem do centra města včetně 

dotčeného mostu a budeme vás informo-

vat o stavu věcí. 

Petr Kesner

USTAVUJÍCÍ ZASTUPITELSTVO MĚSTA
V sobotu 8. listopadu 2014 se v Národním domě od 13 hodin konalo ustavující zase-

dání zastupitelstva města.

Starostkou města Hostinné byla zvolena paní Ing. Dagmar Sahánková a místostarostou 

pan Mgr. Petr Kesner. Oba budou pro vykonávání funkcí dlouhodobě uvolněni ze svých 

zaměstnání.

Dále byli členy sedmičlenné rady zvoleni pan Richard Stavrovski, paní Radomíra Noss-

ková, paní Hana Kazihnitková, paní Martina Kosinová a pan Ing. Petr Plecháč.

Následně byl ustanoven pětičlenný finanční výbor a jeho předsedou byl zvolen Ing. Petr 

Plecháč.

Kontrolní výbor byl ustanoven jako tříčlenný a jeho předsedou se stal pan Jiří Půlpán.

Průběh ustavujícího zastupitelstva je možné zhlédnout na: http://www.youtube.com/

watch?v=Xv_96cSmnuA&feature=youtu.be.

POZNAJÍ SE PO OVOCI
Ustavující zasedání zastupitelstva města 

potvrdilo soudržnost koalice v  personál-

ních záležitostech. Generační výměna je 

úplná a z  tohoto pohledu lze jen poděko-

vat voličům za  jasné sdělení, co je pro ně 

podstatné. Nové vedení města se nemusí 

vymlouvat na koaliční kompromisy.  Práce 

pro město a jeho občany může začít.

Jako opoziční zastupitelé, kteří se nebudou 

podílet na výkonné správě města, jsme měli 

zájem o nalezení co nejvyššího společného 

jmenovatele s koalicí tak, aby nemuselo do-

cházet ke zbytečným střetům při rozhodo-

vání. Plně respektujeme vůli voličů po na-

plnění jiných priorit, než jaké jsme nabízeli.

Naším přáním je, aby došlo k  dohodě 

na zřízení  výboru pro problematiku územ-

ního plánu, který bude toto zastupitelstvo 

projednávat a  jehož náročnost a  význam 

přesahuje při vší úctě i  zkušenost zvole-

ných zastupitelů. Stejně tak jsme projevili 

přání dohodnout se na zřízení výboru pro 

životní prostředí, který by se komplexněji 

zabýval politikou obce v  otázkách život-

ního prostředí, což považujeme za  strate-

gickou záležitost pro budoucí vývoj města. 

Při jednání s koalicí jsme nežádali pozice, 

ale právo účastnit se práce ve všech výbo-

rech, které budou zřízeny. Byla nám však 

odmítnuta možnost účasti ve  finančním 

výboru s tím, že je již obsazen. To překva-

pilo, neboť u výboru finančního i kontrol-

ního bývá zvykem zapojit zástupce všech 

volebních stran, pokud mají zájem. Náhra-

dou nabídnuté předsednictví kontrolního 

výboru nemůže odvést pozornost od pod-

staty.  Koalice pak předsedou finančního 

výboru zvolila člena nové rady města s tím, 

že tam bude zastupovat opozici. To už je 

logika, která se nedá jen tak přejít mlče-

ním. Na  příštím jednání v  duchu této lo-

giky může dojít k obsazení celého výboru 

z  řad koaličních podporovatelů a donáto-

rů s odůvodněním, že se zapojila odborná 

veřejnost a  první plod otevřenosti bude 

na světě.

Prosím! Nedělejte to! 

V  předvolebním období se nerozpakovali 

někteří dnes zvolení mluvit a psát o býva-

lých zastupitelích jako o prasatech a ovcích. 

Jsou to jistě milá a hlavně užitečná zvířata. 

Jako občan města si přeji, aby i dnešní ve-

dení města si tyto vlastnosti vzalo za své.

Karel Klíma

zastupitel

Vážení a milí Hostiňáci,

děkuji Vám za  projevenou důvěru a  dě-
kuji taktéž všem voličům, kteří se zúčast-
nili voleb do  zastupitelstva, ať už volili 
kohokoli. Karty byly rozdány a  dochází 
ke změně ve vedení radnice.

Věřím, že se od  nás nečeká zemětřesení, 
ale uvážlivá správa našeho města. Oce-
ňujeme výsledky odpovědné práce našich 
předchůdců. Mnohé se podařilo a je na co 
navazovat a  na  čem stavět. Přebíráme 
město v  dobré finanční kondici, ale ne 
bez dluhů. V následujících čtyřech letech 
máme před sebou splátky ve  výši 20 mi-
lionů Kč za sportovní halu a kanalizaci. 

Uvědomujeme si velkou odpovědnost, 
kterou nám voliči svými hlasy dali. Ne-
jsme úplnými nováčky, mnozí z nás jsou 
dlouholetými zastupiteli a  ti noví svým 
elánem a  odbornými zkušenostmi jistě 
přispějí k  pozitivním změnám ve  městě. 
Hodláme navázat na uvážlivé hospodaře-
ní města, ale zároveň nebudeme opomíjet 
ty oblasti, které si podle nás zaslouží větší 
pozornost a péči.

Naší prioritou je maximální otevřenost 
a  čitelnost všech kroků radnice a  snaha 
o zapojení občanů na rozhodovacích pro-
cesech. To je důvod, proč chceme zřídit 
vyšší počet komisí, než tomu bylo dopo-
sud. Jejich prostřednictvím budou mít 
občané možnost spolupodílet se na vedení 
města a  prosazovat své zájmy a  potřeby, 
ať už se jedná o oblast sociální, životního 
prostředí, sportu nebo kultury. A tento vý-
čet není konečný.

Spolu s hnutím Hostinné žije! jsme v ko-
aliční smlouvě deklarovali základní pro-
gramové záměry, se kterými se můžete 
seznámit na  webových stránkách našich 
sdružení. Dosažení některých z  nich ne-
bude finančně ani časově náročné, po-
stačí dělat věci jinak. Jedná se především 
o otevřenou komunikaci radnice s občany 
a podnikateli. Náročným úkolem bude re-
vitalizace Sídliště a přestavba stávajícího 
areálu koupaliště na  multifunkční spor-
tovně-kulturní areál. Nelehké bude také 
najít smysluplné využití pro chátrající či 
nevyužívané objekty v majetku města.

Jsem přesvědčená, že máme kolem sebe 
dobrý tým spolupracovníků a  společnou 
prací většiny cílů dosáhneme. Nám všem 
na  cestě, na  kterou jsme se vydali, přeji 
dostatek sil a hodně štěstí.

Dagmar Sahánková
starostka města
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  SMS INF OKANÁL

PRVNÍ DVA TÝDNY NA RADNICI
První dva týdny na radnici byly hektické. 

Základním úkolem bylo předání města 

jeho bývalým vedením především v admi-

nistrativní oblasti.

I přesto, že s pracovníky úřadu se vesměs 

osobně známe, nevynechali jsme ani vzá-

jemné oficiální představení se. Dalším 

důležitým bodem byla setkání se zástupci 

některých škol, Městské policie a hasičů.

Souběžně s  tím jsme však řešili i nepří-

jemnou záležitost, která nesnesla odkla-

du. Tou bylo prasklé vodovodní potrubí 

na „Hliňáku“. Šlo o dobrou zkušenost, kdy 

jsme měli možnost prověřit si funkčnost 

spolupráce s Městskou správou s.r.o.

Mimo jiné administrativní záležitosti jsme 

přebrali dobíhající projekt bývalého vede-

ní, a to výstavbu opěrných zdí na hřbitově. 

Smlouva na jejich realizaci již byla pode-

psána, nešlo by tedy od tohoto záměru bo-

hužel upustit bez zásadních sankcí. 

Zúčastnili jsme se rovněž setkání starostů 

a místostarostů vrchlabského obvodu, kde 

jsme se seznámili s  možnými dotačními 

tituly pro příští roky a novinkami ohledně 

nakládání s biologicky rozložitelným od-

padem. Zásadním přínosem jsou nosné 

informace nutné pro naše další rozhodo-

vání při řešení například právě komposto-

vání biologického odpadu.

Velmi vřele jsme byli přijati na dni otevře-

ných dveří na Odborném učilišti Hostin-

né a domluvili jsme se na vzájemné spolu-

práci pro další období.

Rovněž proběhla setkání se zástupci kraje 

ohledně budoucí rekonstrukce Nádraž-

ní ulice v  roce 2015 a se zástupci Správy 

a údržby silnic Královéhradeckého kraje 

v souvislosti s plánovanou opravou most-

ního provizoria začátkem prosince tohoto 

roku.

Důležitým úkolem jsou činnosti spojené 

se zpracováním rozpočtu pro rok 2015, 

s cílem jeho schválení ještě do konce roku.

Dagmar Sahánková

SMS INFOKANÁL
Vážení spoluobčané,

město Hostinné Vám tímto nabízí jednoduchý a pohodlný způ-

sob získávání důležitých informací o dění ve městě. Ve snaze 

zajistit dostatečnou informovanost jsme zahájili provoz SMS 

InfoKanálu, který umožňuje zasílání důležitých informací 

na  zaregistrovaná čísla Vašich mobilních telefonů v  krátkých 

textových zprávách (SMS).

Chcete dostávat včasné informace v krizových situacích a o:

• plánovaných odstávkách vody, vzniklých haváriích a  stavu

jejich řešení?

• plánovaných přerušeních dodávek elektrické energie, popř. 

plynu?

• uzavírkách místních komunikací?

• povodňových stavech nad III. stupeň povodňové aktivity?

a další užitečné informace spojené se životem v našem městě?

Zajistěte si tyto informace zasláním jedné registrační SMS, která 

je zpoplatněna dle tarifu Vašeho operátora, nebo se zaregistrujte 

na webových stránkách města pomocí webového formuláře. Tento 

systém je pro Vás zcela zdarma, veškeré náklady hradí město.

Jak se zaregistrovat pomocí SMS?

SMS ve tvaru:

REGISTRUJmez eraJMENOmez eraPRIJMENImez era

HOSTINNEmezeraULICEmezeraCISLOPOPISNE

př.: REGISTRUJmezeraPETRmezeraSMIDmezeraHOSTINNE

mezeraBOZENYmezeraNEMCOVEmezera395

Pro registraci objektu bez č.p. je potřeba zadat číslo evidenční,

přidat mezeru a slovo EVID

př.: REGISTRUJmezeraPETRmezeraSMIDmezeraHOSTINNE

mezeraVmezeraLIPKACHmezera395

odešlete na číslo SMS InfoKanálu: 499 441 333

Poznámka: Velikost písmen nehraje roli, důležité je dodržení mezer 

mezi slovy, nepoužívejte diakritiku.

Jak se odregistrovat pomocí SMS?

SMS ve tvaru: ODREGISTRUJ

odešlete na číslo SMS InfoKanálu: 499 441 333

Pro občany, kteří nemají nebo nevyužívají mobilní telefon, umož-

níme doručení SMS také na pevnou linku v hlasové podobě. Pro 

registraci pevného čísla prosím volejte: 499 441 333 nebo zašlete 

e-mail s žádostí o registraci na: info@infokanal.cz. V žádosti uveď-

te stejné údaje, které jsou vyžadovány v registračních SMS.

Příklady SMS zpráv

Zprávy z úřadu:

IK HOSTINNE Dne 28. ledna od  8 do  14 hodin dojde

k plánované k odstávce vody ve Vaší ulici.

IK HOSTINNE Z  technických důvodů je dnes MěÚ pro

veřejnost uzavřen, omlouváme se občanům.

Poznámka: IK = InfoKanál

Výstražné informace Českého hydrometeorologického ústavu:

IK HOSTINNE CHMU IVNJ_2011/27 VYSOKY Velmi silne 

bourky pro okres TU od 28. 3. 2010 15:30 do 28. 3. 2010 18:30 

do 1700 m.n.m

(IVNJ = informace o výskytu nebezpečného jevu)

IK HOSTINNE CHMU PVI_2011/38 VYSOKY Velmi silne 

bourky pro kraj Kralovehradecky od  3. 2. 2010  13:00 do 3. 2. 

2010 3:00 do 1700 m.n.m

(PVI – předpovědní výstražná informace o blížícím se nebezpečí)

Databáze telefonních čísel nebude poskytována dalším stra-

nám. Službu provozuje společnost INFOKANÁL s.r.o., která 

je řádně registrovaná u  Úřadu pro ochranu osobních údajů!

S veškerými dotazy ohledně služby SMS InfoKanál se, prosím, 

obracejte na úřad města – pan Petr Šmíd, tel. 777 311 719.

Další informace získáte rovněž na  webových stránkách

www.infokanal.cz a http://hostinne.info/
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PRAC OVN Í  PŘ Í LEŽ ITOST  /  PRONÁJEM BY TU  /  ZPRÁVY Z  MATR IKY

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v  Hostinném,

Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný

redaktor: Dagmar Turková, e-mail: infocentrum@muhostinne.

cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2000 ks, bezplatně dodáván 

do všech domácností. Registrováno u ministerstva kultury ČR 

v Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 20.11.2014. 

Příští uzávěrka bude 15.12.2014. Otištěné články a názory 

nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Redakce si 

vyhrazuje právo na úpravu a krácení příspěvků. Grafické 

zpracování: Dalibor Dostál. Tisk: Tiskárna Voborník, tel: 

499 442 092, www.tiskarnavobornik.cz.

Město Hostinné, Náměstí č.p. 69, 54371 Hostinné

veřejná výzva: správce objektu Františkánského kláštera

Tajemnice Městského úřadu v Hostinném vyhlašuje veřejnou výzvu 

na obsazení volného pracovního místa v organizační složce Františ-

kánský klášter v Hostinném.

Místo výkonu práce:

organizační složka Františkánský klášter v Hostinném

Platové podmínky: dle NV č. 564/2006 Sb., ve znění pozdějších 

předpisů, platová třída odpovídající druhu vykonávané práce. 

Předpokládaný termín nástupu: 1.2.2015 

Pracovní poměr: na  dobu určitou 1 rok se zkušební dobou

3 měsíce.

Požadavky:

• řemeslná zručnost,

• výuční list nebo maturitní vysvědčení,

• vysoké pracovní nasazení i mimo pracovní dobu,

• morální bezúhonnost,  

• komunikativnost, spolehlivost, samostatnost,

• řidičský průkaz skupiny B,

• základní znalost práce na PC.

K přihlášce připojte tyto doklady: 

• životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadním zaměstnání 

a odborných znalostech a dovednostech,

• výpis z rejstříku trestů ne starší 3 měsíců, u cizích státních pří-

slušníků obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný do-

movským státem,

• ověřenou kopii dokladu o dosaženém vzdělání.

Písemné přihlášky lze podávat v termínu do 16.12.2014  na adre-

su Městský úřad Hostinné, Náměstí 69, 543 71 Hostinné  

Uzavřenou obálku označte heslem: „Veřejná výzva – „KLÁŠTER“. 

Bližší informace na telefonním čísle: 499 441 136, 499 404 737.

Ing. Lenka Krausová 

tajemnice MěÚ Hostinné

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ  SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+1 o velikosti 45,32 m2 v domě č.p. 32 ul. Poštovní v Hostinném

prohlídka bytu 10.12.2014 od 15,00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek: 22.12.2014 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na  internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na  úřední desce města

Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u Ivety Doubkové, 499 404 739,

doubkova@muhostinne.cz

V PROSINCI OSLAVÍ SVÁ  
ŽIVOTNÍ  JUBILEA
Musilová Božena, Novotný Miloslav, Šimůnková Libuše, Kalenská 

Marta, Lukáček Rudolf, Čapek Jan, Kubíček Jan, Holubcová 

Eliška, Doubková Štefánia, Pacholík Zdeněk, Šír Miloslav, Mecnar 

Jiří, Šitinová Zdeňka, Piskačová Božena, Čeřovská Jana, Miškeová 

Jitka, Suchá Jarmila, Ciler Jiří

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu

a optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

NAROZENÍ
Machová Anna

Šťastným rodičům blahopřejeme.

SŇATEK UZAVŘELI
Petik Pavel  -  Kaluzsná Stanislava  

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme

hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění  všech přání. 

ÚMRTÍ
Sůva Stanislav, Haščáková Anna, Bürgerová Milada,

Pešta David, Hainiš Ladislav

Vzpomínáme.

Bývalo zvykem na těchto stránkách zveřejňovat usnesení 

Rady města. Vzhledem k tomu, že tyto informace naleznete 

na úřední desce před budovou MěÚ, na internetové str.

h ttp : / / w w w. h o s t i n n e . i n fo / u s n e s e n i - r m / d s - 1 0 4 4 /

archiv=1&p1=2007 a v tištěné podobě k nahlédnutí

v Informačním centru, rádi bychom tento prostor věnovali 

jiným záležitostem.

Ing. Lenka Krausová

tajemnice

OZNÁMENÍ – SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Od 1.1.2015 se  ve Zpravodaji města Hostinné upouští od au-

tomatického zveřejňování údajů o dovršení životního jubilea, 

uzavření manželství, úmrtí a  narození dítěte  (společenská 

kronika). Tyto údaje budou nadále uváděny v souladu se záko-

nem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v pl.zn. , pou-

ze s písemným souhlasem občana, popř. zákonného zástupce.

V souvislosti s tím proto žádáme  občany města Hostinné,  kte-

ří mají zájem, aby tyto informace k jejich osobě  byly ve Zpra-

vodaji uvedeny, aby se obrátili na oddělení matriky MěÚ Hos-

tinné, kde budou požádáni o písemný souhlas se zpracováním  

osobních údajů. 

Alena Nováková, matrika
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PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
A INFORMAČNÍHO CENTRA HOSTINNÉ
BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 2014
Pondělí    22.12.2014 8 – 11       12 – 17

Úterý    23.12.2014 8 – 11 

Středa   24.12.2014          zavřeno

Čtvrtek  25.12.2014          zavřeno

Pátek  26.12.2014          zavřeno

Pondělí  29.12.2014 8 – 11       12 – 17

Úterý  30.12.2014 8 – 11

Středa  31.12.2014          zavřeno

Čtvrtek  01.01.2015          zavřeno

Pátek  02.01.2015          zavřeno

Děkujeme za pochopení a přejeme

krásné a příjemné prožití vánočních svátků.

9. ČESKÝ ŘEMESLNÝ TRH POD OBRY Již tradičně se uskutečnil 17. listopadu 

další ročník 9. českého řemeslného trhu 

pod obry. Do Hostinného se sjelo na 130 

řemeslníků z  celé České republiky, kteří 

nabídli svá díla k  prodeji. Mohli jste zde 

vidět nejrůznější výrobky z keramiky, skla, 

textilu, kůže, dřeva, pedigu a různé dru-

hy šperků. I floristky a švadlenky ukázaly 

svůj um. Nechyběly ani stánky s tradiční-

mi pochutinami jako je trdelník, brambo-

rové placky, sýry, domácí džemy, výrobky 

z medu, rakytníku či sladké koblížky. Za-

hřát jste se mohli díky horké pražené kávě, 

medovině či u  svařených domácích vín. 

I přes pozdně odpolední déšť se trh pove-

dl a setkal s hojnou návštěvností. Také tr-

hovci byli podle zpětných reakcí nadmíru 

spokojeni a velmi se těší na další jubilejní 

ročník. Zase za rok na viděnou!

Dagmar Turková

vedoucí Informačního centra

MČR V ŠIPKAŘSKÉM TURNAJI
O prodlouženém víkendu díky státnímu svátku 17. listopadu se 

konaly v Hostinném dvě velké akce. Mimo tradičního 9. české-

ho řemeslného trhu pod obry se ve sportovní hale Techtex Sport 

uskutečnilo Mistrovství ČR Unie šipkových organizací. Orga-

nizátoři poprvé v 21leté historii vybrali právě naše město a dle 

vyjádření hlavního organizátora byla volba správná. Na  závěr 

turnaje, kdy Břetislav Ondříček poděkoval všem účastníkům 

za  klidný a  sportovní průběh, také dodal:“ Zcela mimořádně 

bych ještě udělil jeden mistrovský titul. A to nafukovací tenisové 

hale v Hostinném. Momentálně je mistrem mezi všemi hracími 

místy v desetileté historii grandslamových turnajů UŠO.“ 

Za Hostinné nejlépe hráli z 330 mužů Josef Wondráček, který se 

umístil na 65. místě, a ženy zastoupila členka týmu pivnice U Bi-

cana Eva Skořepová na krásném 17. místě z 97 zúčastněných dam.

Dagmar Turková

ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI
Ve  vybraných knihách najdou děti krátký test, který vyplní 

po přečtení knihy a vrátí. Za každý vyplněný odevzdaný test děti 

obdrží minci. Za mince si budou moci vybrat malé odměny při 

některých akcích knihovny.

PROVOZ KNIHOVNY NA PŘELOMU 
ROKŮ 2014 A 2015 
pátek  19.12.2014 9 – 12 13 – 17

pondělí  22.12.2014       zavřeno

úterý  23.12.2014 9 – 12 13 – 17

pondělí  29.12.2014       zavřeno

úterý  30.12.2014 9 – 12 13 – 17

středa  31.12.2014 9 – 12

pátek  02.01.2014 9 – 12 13 – 17
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JOSEF ZÍMA VYSTUPOVAL V HOSTINNÉM
Tak máme za sebou další úspěšný večer v putování za legenda-

mi československé populární a dechové hudby.

Nikdo určitě nebude zpochybňovat, že Josef Zíma takovou le-

gendou je. I přesto, že ho mnozí znají a pamatují především z te-

levizního pořadu Sejdeme se na Vlachovce, kde provázel mnoho 

dechových kapel a zároveň i dechovku zpíval, pravdou je, že byl 

i  neméně úspěšným hercem Městských divadel pražských. Své 

herectví tak nezapřel při žádném přednesu jakékoliv písně, kte-

rou kdy zpíval, o čemž jsme se mohli v pátek 31. října večer pře-

svědčit v Květinovém sále Městského Hotelu Dorinka.

I když Josef Zíma začal své vystoupení písní Šumařinka od Kar-

la Vacka, bylo všem jasné, že žádným „šumařem“ není. Tak jsme 

si mohli vyposlechnout několik známých dechovek následova-

ných vzpomínkovým blokem na Karla Hašlera, od jehož naro-

zení zrovna ten den uplynulo 135 let. K  hudebnímu skladateli 

Karlu Vackovi se pan Zíma vrátil jeho věhlasným tangem Ci-

kánka, která stejně jako Škoda lásky Jaromíra Vejvody obletěla 

prakticky celý svět.

Do  dětských let pak všechny Josef Zíma přenesl písní Prstý-

nek prince Radovana z  pohádky Princezna se zlatou hvězdou 

a  od  pana Vladimíra Ráže „vypůjčenou“ písničkou Rozvíjej se 

poupátko z  nesmrtelné Pyšné princezny. Z  dalších filmových 

melodií přednesl pan Zíma píseň Hříšní lidé z  filmu Pěnička 

a Paraplíčko.

Jedna zajímavost pro milovníky muzikálů; možná, že některým 

uniklo, že ústřední píseň Milenci v texaskách v legendárním fil-

movém muzikálu Starci na chmelu nezpívají „průvodci“ s kyta-

rou Josef Laufer, Petr Musil a Josef Koníček, ale právě Josef Zíma 

s Karlem Štědrým.

Pan Josef Zíma, stejně jako všichni ostatní naši hosté, nejen zpí-

val, ale také odpovídal na  dotazy z  řad diváků. Tentokrát byla 

zvolena forma psaných dotazů, která se setkala s úspěchem. Moc 

hezká byla poděkování panu Zímovi za jeho uměleckou činnost. 

Stejně tak bylo milé přání pro maminku k  jejím 80. narozeni-

nám od  jedné z divaček, které Josef Zíma také osobně popřál, 

když předtím zazpíval Písničku pro mámu. Odpovědi na dotazy 

typu, co plánuje v dalších měsících, byly jednoznačné a pro pana 

Zímu příznačné: vystupovat a zpívat, zpívat a vystupovat...

Jarní a podzimní setkávání se v Květinovém sále Městského Ho-

telu Dorinka s našimi umělci se stalo již tradicí. A v této tradici 

budeme dále pokračovat opět na jaře příštího roku.

Karel Korba & Antonín Rozkoš

sponzoři vystoupení

Městský Hotel Dorinka

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 08.00 – 12.00 hod.

(aktuálně na http://www.hmc.cz/Ispp.htm )

Datum Jméno lékaře Adresa ordinace Telefon

06.12. a 07.12. MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050 

13.12. a 14.12. MUDr. Jiří Lach Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394 

20.12. a 21.12. MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357 

24.12. MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050 

25.12. MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407 

26.12. MUDr. Irena Chourová Zubní ordinace č. p. 129, Strážné 499 434 200 

27.12. a 28.12. MUDr. Petra Jansová Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447 
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

 
 

CHCETE MĚ?
Je to roztomilá školička. Je jí 140 let. Krás-

ně do žluta vybarvená. Je inteligentní, věr-

ná, vstřícná, na svůj věk hravá. Je schopná 

rozdávat zkušenosti, um i  veselí. Ráda je 

středem pozornosti, je hvězdou charita-

tivních, kulturních i sportovních akcí. Po-

slední dobou nemá štěstí na  opatrovatele 

a kamarády. Nejdříve ji všichni chtějí, pak 

dopadne jako nevhodný dárek. Na  čtyři 

roky se pomazlit a stačí. Děti chtějí jinou. 

To se podepsalo na její indispozici.

Zde bych chtěl apelovat na  rodiče: je to 

živý tvor, který si rychle navykne na děti, 

ale na  rozdíl od  nich je věrný, upřímný 

a oddaný. Ale i vy, rodiče, nesete část viny 

na tom, že jakoukoli ztrátu psychicky těž-

ce nese. Pokud ji chcete, pěstujte u  dětí 

věrnost, trvalý vztah, ale i schopnost pře-

konat problémy a překážky v komunikaci 

s tímto tvorečkem. Je to zkrátka člen rodi-

ny. V opačném případě si představte situ-

aci, že tu nebude, nikdy! Je to ztráta nejen 

pro rodinu, ale i pro nejbližší okolí. 

Chcete ji?

za její sympatizanty

napsal Marian Páchnik

Gymnázium a SOŠ Hostinné

REAKCE
ŠKOLNÍ JÍDELNY 
NA ČLÁNEK 
„VŠEHO S MÍROU“
Denně, již 16 let, se  zasazuji  za  uvá-

dění zdravého životního stylu do denní 

praxe školní jídelny. Děti mají možnost 

výběru ze tří jídel, mají možnost výběru 

nápoje, včetně neslazené  vody. Ovocné, 

zeleninové saláty a oblohy jsou na jídel-

níčku denně.

Stravovací komise složená ze zástupců 

mateřských škol, základní školy a gym-

názia se schází pravidelně, vždy došla 

k  závěru, že je stravování našich žáků 

v pořádku.

Školní kantýna je v  provozu již 10 let 

a nikdy nebyl žádný problém s nabíze-

ným sortimentem.  Pokud jde o  slad-

kosti, děti si je mohou koupit kdekoli 

cestou do/ze školy v jakémkoli obchodě 

v okolí.

Správné stravovací návyky se děti učí 

doma stejně jako například zdravit nebo 

se neschovávat za anonymitu.

 

K. Imlaufová

vedoucí školní jídelny

Základní škola

Karla Klíče Hostinné

je zapojena jako partner

s finančním příspěvkem

do projektu

Učíme digitálně

registrační číslo projektu: 

CZ.1.07/1.3.00/51.0026

Tento projekt je spolufinancován

Evropským sociálním fondem

a státním rozpočtem ČR.
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INZERCE  /  KALENDÁR IUM

Prodej vánočních stromků bude
v sobotu 13. prosince dopoledne
na parkovišti vedle Krámku
na autobusovém nádraží.

Kácení a řez rizikových stromů
stromolezeckou technikou.

Tel.: 606 527 091

Přenechám zavedenou kavárnu/cukrárnu

   v Hostinném. S vybavením a dodavateli.

   tel.: 603 213 504

Prodám zahradní chatku

v kolonii U Náhonu, tel. 775 218 329.

OKNA

ZIMNÍ ZAHRADY

Kde nás najdete
Náchod
Trutnov

Hradec Králové

Zavolejte nám 499 886 131

www.proplast-k.cz

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - PROSINEC
  26.7. - 31.12.2014

Bojovali za císaře pána 1914 - 1918
Výstava připomínající 100. výročí začátku 

1. světové války

Františkánský klášter

  2.12.2014 - 30.1.2015

Vánoční výstava
- tradiční výstava betlémů 

Městské muzeum

  1.12.2014

Olympijská hlídka s Kristýnou 
Kolocovou
Nejúspěšnější reprezentantka v beach 

volejbalu si zacvičí se žáky ZŠ

Městská sportovní hala, 12:30, zdarma

  2.12.2014

Beseda se spisovatelkou Hanou 
Marií Körnerovou
Františkánský klášter - přednáš. sál, 

17:30, zdarma

  6.12.2014

Vánoční řemeslný jarmark
Ukázka a nabídka řemeslných výrobků

Františkánský klášter, 9:00 - 16:00

  6.12.2014

Oslava svátku sv. Mikuláše
Pekelná stezka z Náměstí

Náměstí, 16:00 - 16:45

Od 17:00 program v Techtex Sportu

- hry, soutěže, diskotéka atd. 

Vstup: namalovaný obrázek

  9.12.2014

Vánoční koncert ZUŠ
Národní dům, 18:00

  11.12.2014

Vánoční jarmark
ZŠ K. Klíče - obě budovy, 12:00 - 16:00

Prodejní výstava výrobků žáků školy se 

soutěží o nejhezčí stromeček 

  11.12.2014

Tajemství lahodné kávy
Beseda o kávě s ochutnávkou a možností 

vyzkoušet si „cupping“ neboli degustaci 

kávy

Františkánský klášter, 17:30

Vstupné 30,- Kč

  12.12.2014

Vypouštění balónků s přáním
k Ježíškovi 2014 s rádiem Impuls
Vystoupí mažoretky, bude doprovodný 

program i občerstvení

Náměstí, 15:00, zdarma

  13.12.2014

Prodej vánočních stromků
Parkoviště na autobusovém nádraží, 

dopoledne

  16. - 17.12.2014

Vánoční trh a výstava
Výstava dětských výrobků, prodej 

drobných vánočních dárků a doplňků

DDM, 8:00 - 17:00

  17.12.2014

Vánoční koncert
dětí z mateřských škol
Kostel Nejsvětější Trojice, 16:30

  19.12.2014

Adventní koncert
pěveckého sboru Záboj
Františkánský klášter, 18:00

  24.12.2014

Hostinské vánoční koledování
Zpívání za doprovodu piana Moniky 

Obermajerové - Šramlové a kytary Pavla 

Obermajera

Náměstí, 15:00

  1.1.2015

Tradiční novoroční procházka
s Klubem českých turistů
Náměstí, 13:00

  10.1.2015

Tříkrálová sbírka
Hostinné - celé město

  23.1.2015

20. společenský ples
OU a ZŠ Sluneční 
K tanci a poslechu hraje skupina Efekt 

z Hořic  

Národní dům, 20:00

Předprodej v Informačním centru
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POZVÁNKY N A  AKCE



Ž IVOT  OBRAZEM

S naší nejúspěšnější

reprezentantkou

v beach volejbalu

Kristýnou Kolocovou (Kiki),

si v rámci projektu

Česko sportuje společně

1.12.2014 zacvičí žáci ZŠ!

15.-16.11.2014

MČR Scrabble

17.11.2014

Český řemeslný trh

pod obry

25.10.2014

Tradiční dlabání dýní

17.11.2014

MČR v šipkách v Hostinném

OSLAVA SVÁTKU
SV. MIKULÁŠE

Start pekelné stezky je v sobotu 6.12.2014
od 16:00 do 16:45 hod. na Náměstí v Hostinném

Vstupenkou je namalovaný obrázek s čertem,
Mikulášem nebo andělem

Program v Techtexu
od 17:00 hod.

- Hry a soutěže -
- Divadélko -

- Vystoupení mažoretek -
- Diskotéka -

- Příchod Mikuláše -

-


